



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS VIAMAO
GABINETE (VIAMAO)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 5/2023 - GAB-VIA (11.01.16.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Viamão-RS, 03 de março de 2023.

RETIFICAÇÃO Nº 2, DO EDITAL Nº 2, DE 18 DE JANEIRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DISCENTE NO SEMESTRE 2023/1

NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* ESPECIALIZAÇÃO EM AGROECOLOGIA

ONDE SE LÊ:

OBSERVAÇÃO – As demais etapas constantes no cronograma serão modificadas e publicizadas no site do *campus* até o dia 10/03/2023

LEIA-SE:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 As atividades referentes ao presente processo respeitarão o cronograma conforme segue:

Atividade	Período
Publicação do edital	20/01/2023
Período de inscrições - via formulário eletrônico: https://	20/01/2023 a 20 /02 13/03
Divulgação das inscrições homologadas	15/03
Recurso quanto à homologação das inscrições	16/03
Resultado final das inscrições homologadas	20/03
Etapa 1 da seleção (análise documental)	20 a 22/03
Resultado preliminar da classificação dos(as) candidatos(as) na Etapa 1	23/03

Recurso quanto ao resultado da classificação na Etapa 1	24/03
Resultado final da classificação dos(as) candidatos(as) na Etapa 1	28/03
Etapa 2 da seleção (entrevista presencial)	28 a 30/03
Resultado preliminar da classificação dos(as) candidatos(as) na Etapa 2	31/03/2023
Recurso quanto ao resultado da classificação na Etapa 2	03/04/2023
Publicação da chamada às/aos candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) e indígenas aprovadas /aprovados em primeira chamada para a verificação étnico-racial nas comissões de heteroidentificação.	04/04/2023
Período de realização das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) ou indígenas aprovadas/aprovados em primeira chamada. A/O candidata/candidato deverá observar a data, horário e local em que deverá comparecer, conforme publicação prevista para o dia 04/04/2023.	05 e 06/04/2023
Publicação do resultado preliminar das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas /pretos e pardas/pardos) ou indígenas aprovadas/aprovados em primeira chamada.	10/04/2023
Interposição online de recursos quanto ao resultado das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) ou indígenas aprovadas /aprovados em primeira chamada.	11/04/2023
Publicação do resultado final das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) ou indígenas aprovadas/aprovados em primeira chamada.	13/04/2023
Resultado final da seleção	14/04/2023
Período de matrículas	1ª chamada – 17 a 19 de abril de 2023 2ª chamada - 24 a 25 de abril de 2022
Início das aulas	

Previsto para 24
de abril/2022

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 06/03/2023 16:35)

ALEXANDRE MARTINS VIDOR

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: 1479279

Processo Associado: 23742.000026/2023-74

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **03/03/2023** e o código de verificação: **ef184694a1**